

Ministério da Educação Instituto Federal do Espírito Santo Campus Itapina

EDITAL № 37/2023 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Período para Inscrições	20/11/2023 a 06/12/2023 (até às 23h59min)	Exclusivamente através do preenchimento de formulário eletrônico da Plataforma Google Formulários acessando o link https://forms.gle/Bhm6WNAVEUYgw9h36
Divulgação do Ponto para Prova de Desempenho Didático	20/11/2023	Endereço eletrônico: <u>www.itapina.ifes.edu.br</u>
Resultado da Avaliação de Títulos	13/12/2023	Endereço eletrônico: <u>www.itapina.ifes.edu.br</u>
Recursos – Avaliação de Títulos	13 e 14/12/2023	Exclusivamente através do preenchimento de formulário eletrônico da Plataforma Google Formulários acessando o link https://forms.gle/FAqoUZwxpgRi2ehr9
Resultado da Avaliação de Títulos após Recursos	15/12/2023	Endereço eletrônico: <u>www.itapina.ifes.edu.br</u>
Divulgação do Cronograma da Prova de Desempenho Didático	15/12/2023	Endereço eletrônico: <u>www.itapina.ifes.edu.br</u>
Prova de Desempenho Didático	18 e 19/12/2023	Via webconferência (link a ser publicado no endereço eletrônico: www.itapina.ifes.edu.br)
Resultado da Prova de Desempenho Didático	20/12/2023	Endereço eletrônico: <u>www.itapina.ifes.edu.br</u>
Recursos – Prova de Desempenho Didático	20 e 21/12/2023	Exclusivamente através do preenchimento de formulário eletrônico da Plataforma Google Formulários acessando o link https://forms.gle/FAqoUZwxpgRi2ehr9
Resultado da Prova de Desempenho Didático após Recursos	22/12/2023	Endereço eletrônico: <u>www.itapina.ifes.edu.br</u>
Resultado Final do Processo Seletivo	22/12/2023	Endereço eletrônico: www.itapina.ifes.edu.br
Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	26/12/2023	Diário Oficial da União

Observações:

- 1 O ponto para a Prova de Desempenho Didático será único para todos os candidatos e será divulgado conforme cronograma acima
- 2 As Provas de Desempenho Didático acontecerão de forma remota, via webconferência, conforme cronograma acima.
- 3 As datas acima poderão sofrer alterações. Desse modo, acompanhe sempre as publicações na página do Processo Seletivo Simplificado (www.itapina.ifes.edu.br).

Dúvidas: inscricoes.itapina@ifes.edu.br (e-mail monitorado apenas durante a realização do processo seletivo).

FABIO LYRIO SANTOS Diretor Geral – Ifes-Campus Itapina Portaria nº 1.987, DOU de 23/11/2021

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 17/11/2023

CRONOGRAMA Nº 13/2023 - ITA-CGGP (11.02.24.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/11/2023 11:59)
FABIO LYRIO SANTOS
DIRETOR GERAL - TITULAR
ITA (11.02.24)
Matrícula: 1228029

Visualize o documento original em https://sipac.ifes.edu.br/documentos/ informando seu número: 13, ano: 2023, tipo: CRONOGRAMA, data de emissão: 17/11/2023 e o código de verificação: 2e6e5c4459